
Lote Bem Resultado
1 "Coelho", escultura em porcelana € 20,00
2 pinto miniatura € 50,00
3 menino e passaro € 40,00
4 menina a tocar harpa € 80,00
5 porco com saca R
6 PALITEIRO PÁSSARO E CRIA R
7 ANFORA MINIATURA R
8 ARMAS DE PORTUGAL € 160,00
9 Saleiro e pimenteiro "duas aves", porcelana € 100,00

10 Covilhete, porcelana R
11 Recipiente "pato", porcelana € 45,00
12 Saleiro e pimenteiro "golfinhos", porcelana R
13 Frasco de perfume, porcelana R
14 Par de jarras de pequenas dimensões, porcelana € 210,00
15 Chávena de café e pires, porcelana € 60,00
16 Mostardeira em forma de terrina, porcelana € 120,00
17 Frasco de chá, porcelana € 80,00
18 Mostardeira em forma de terrina, porcelana € 70,00
19 Cinzeiro "saco de café", porcelana € 70,00
20 Tinteiro e areeiro, porcelana € 80,00
21 Base redonda para imagem, porcelana € 110,00
22 "Soldado de D. João V", escultura em porcelana € 100,00
23 "Varina", escultura em porcelana € 130,00
24 "Homem" e "Mulher", par de esculturas em porcelana € 150,00
25 "Vendedeira de cebolas - Ovar" € 170,00
26 "Soldado D. João V", escultura em biscuit R
27 "Meninos com cesto de flores" € 160,00
28 "Bebé sentado", escultura em porcelana € 90,00
29 "Varina de Lisboa", escultura em porcelana € 200,00
30 "Janota" e "Menina" R
31 Paliteiro "cão com cesta", porcelana € 80,00
32 Paliteiro "cabra e cria", porcelana € 160,00
33 Paliteiro "gato com cesta", porcelana € 80,00
34 Paliteiro com tampa, porcelana € 40,00
35 Paliteiro "rã", porcelana € 240,00
36 Dois paliteiros triangulares, porcelana € 30,00
37 Paliteiro "Clown", porcelana € 200,00
38 Paliteiro triangular, porcelana € 30,00
39 Paliteiro "cabra em pé", porcelana € 130,00
40 Paliteiro "ovelha", porcelana € 170,00
41 Paliteiro "homem com porco às costas", porcelana € 400,00
42 Paliteiro "lua", porcelana € 350,00
43 Paliteiro "cabra em pé", porcelana € 180,00
44 Paliteiro "cão São Bernardo", porcelana € 280,00
45 Paliteiro "rosa", porcelana € 420,00
46 Paliteiro "livro", porcelana € 50,00
47 Paliteiro "limão", porcelana € 450,00
48 Paliteiro "livro", porcelana € 60,00
49 Prato, porcelana R
50 Galheteiro "dois patos", porcelana R
51 Prato, porcelana R
52 Molheira recortada, porcelana R
53 Saladeira, porcelana R
54 Leiteira, porcelana R



55 Par de castiçais, porcelana R
56 Almoçadeira com tampa e base, porcelana € 80,00
57 Par de castiçais, porcelana € 120,00
58 Lamparina "torre", porcelana € 110,00
59 Jarra, porcelana € 60,00
60 Prato "Rousseau", porcelana € 200,00
61 Caixa R
62 Leiteira, porcelana R
63 Cálice comemorativo dos 150 anos da Vista Alegre R
64 Cafeteira, açucareiro, três taças e pires € 160,00
65 Pote com tampa, porcelana € 160,00
66 Jarro, porcelana € 80,00
67 Jarra, porcelana R
68 Terrina redonda, porcelana R
69 Travessa com pegas, porcelana € 160,00
70 Molheira, porcelana € 20,00
71 Açucareiro com base, porcelana € 60,00
72 Jarro, porcelana R
73 Prato , porcelana R
74 Balde de lavatório, porcelana R
75 Prato , porcelana € 200,00
76 Jarro, porcelana € 200,00
77 Caixa oval, porcelana R
78 Covilhete, porcelana € 60,00
79 Molheira "cisne" com bandeja, porcelana € 120,00
80 Leiteira, porcelana € 60,00
81 Jarro, porcelana R
82 Bule, porcelana € 100,00
83 Par de pratos, porcelana € 320,00
84 Taça, porcelana e biscuit R
85 "Mulher da Beira Litoral", escultura em biscuit € 260,00
86 "Figura feminina com fruta" € 260,00
87 "Homem do Ribatejo", escultura em porcelana € 180,00
88 "Minhota", escultura em porcelana € 1.050,00
89 "Pescador", escultura em porcelana € 260,00
90 "Figura feminina", escultura em porcelana € 300,00
91 "Homem da Estremadura", escultura em biscuit € 200,00
92 Paliteiro "homem do trombone", porcelana € 80,00
93 Cinzeiro "Pierrot sobre copa", porcelana € 140,00
94 "Menino Jesus Salvador do Mundo" € 200,00
95 "Menino Jesus Sentado", escultura em porcelana € 160,00
96 "Menino Jesus e São João Baptista" € 720,00
97 "Santo António com o Menino" R
98 "Nossa Senhora com o Menino", escultura em biscuit R
99 "Nossa Senhora da Conceição" R

100 Jarra, porcelana R
101 Chávena e pires, porcelana € 220,00
102 Travessa de torta, porcelana € 90,00
103 Prato "Dia da Mãe - nº1 - 1983", porcelana R
104 Chávena e pires, porcelana € 40,00
105 Bandeja e covilhete, porcelana R
106 Pires, porcelana € 30,00
107 Palmatória, porcelana € 420,00
108 Par de frascos de perfume, porcelana R
109 Prato de torradas, porcelana € 60,00



110 Bule de caldo, porcelana € 20,00
111 Bule de caldo, porcelana € 30,00
112 Prato, porcelana R
113 Par de chávenas com pires, porcelana € 100,00
114 Prato, porcelana € 60,00
115 Palmatória recortada, porcelana R
116 Floreira, porcelana € 160,00
117 Prato de torradas, porcelana € 60,00
118 "Garoto de Paris", escultura em biscuit € 200,00
119 "Pescadora", busto em biscuit R
120 "José Ferreira Pinto Basto sentado" € 160,00
121 "Pescador", busto em biscuit R
122 Tinteiro "bergantim", porcelana € 1.250,00
123 Tête-à-tête, porcelana € 2.400,00
124 Candeeiro, porcelana R
125 Prato de enormes dimensões, porcelana € 110,00
126 Base de candeeiro, porcelana R
127 Cantarinha com duas pegas, porcelana € 800,00
128 Travessa oitavada, porcelana R
129 Jarro e caixa saboneteira, porcelana € 220,00
130 "Pierrot", escultura em porcelana R
131 "Estações do Ano", quatro esculturas em biscuit € 320,00
132 "Teatro" e "Dança", par de esculturas em biscuit R
133 "Busto de Júlio Dinis", escultura em biscuit € 130,00
134 "Pescador" e "Varina", par de jarras em porcelana € 1.000,00
135 "Dama com leque", escultura em porcelana € 400,00
136 "Colecção Vinho do Porto - 1984" R
137 Conjunto de lavatório, porcelana R
138 "Armas de Vasconcelos e de Pereira" R
139 "Batalha de Aljubarrota" € 400,00
140 "Carnaval", escultura em porcelana € 1.600,00
141 Par de cachepots com asas, porcelana R
142 "Beija-flor", escultura em biscuit € 1.100,00
143 "Pássaros Robilongos", escultura em biscuit R
144 Par de potes com tampa e taça, porcelana € 400,00
145 "Pinguim", escultura em porcelana € 200,00
146 "Papagaios", par de esculturas em porcelana € 480,00
147 "Pássaro", escultura em porcelana € 130,00
148 "Passarinho", escultura em porcelana € 140,00
149 Galheteiro "dois patos", porcelana € 120,00
150 "Patinhos", duas esculturas em porcelana € 130,00
151 "Faisão italiano - fêmea", escultura em porcelana € 200,00
152 "Grupo de pardalada", escultura em biscuit € 190,00
153 "Ave exótica", escultura em porcelana € 620,00
154 Conjunto de dez chávenas de café e pires € 320,00
155 Bandeja para aperitivos, recipientes em porcelana R
156 Talha com tampa, porcelana R
157 "Poldro", escultura em bicuit € 100,00
158 Garrafa "labrego", porcelana € 350,00
159 "Impala - fêmea", escultura em biscuit € 420,00
160 Centro de mesa "chinês", porcelana R
161 Garrafa "Churchill", porcelana R
162 "Adélia", escultura em porcelana € 190,00
163 Garrafa "Varina", porcelana € 380,00
164 Garrafa "Minhota", porcelana € 260,00



165 Garrafa "Varina", porcelana € 220,00
166 Garrafa "Minhota", porcelana € 220,00
167 Garrafa "Mulher de Avintes", porcelana € 480,00
168 Garrafa "Varina Santos Júnior", porcelana € 500,00
169 Aquário de pé alto € 160,00
170 Garrafa, vidro verde, séc. XVIII € 80,00
171 Vaso de grandes dimensões, vidro pintado, séc. XX € 170,00
172 Garrafa, vidro opaline azul, séc. XVIII R
173 Bombonnière de pé alto, cristal, séc. XIX R
174 Par de galhetas, vidro opaline, séc. XVIII € 120,00
175 Garrafa apanha-moscas € 80,00
176 Cantil, vidro moldado, séc. XIX R
177 Galheteiro, vidro da Fábrica da Vista Alegre R
178 Medalhão € 1.200,00
179 Molheira "elmo", porcelana de Paris - Jacob Petit € 110,00
180 "Tenista", escultura em porcelana, séc. XX € 50,00
181 "Casal de orientais", séc. XIX R
182 "Varina", séc. XX € 190,00
183 Cinzeiro "esquiador", séc. XX € 60,00
184 "Nossa Senhora da Conceição", séc. XIX € 200,00
185 "São Francisco de Assis", séc. XVIII R
186 "Santo António com o Menino", séc. XIX € 150,00
187 "Cristo Crucificado", escultura em marfim € 800,00
188 "Santo António com o Menino", séc. XIX € 200,00
189 "Caravela", escultura em prata filigranada € 120,00
190 "Varina", prata filigranada e esmalte policromado € 150,00
191 "Caravela", escultura em prata filigranada € 240,00
192 "Santo António com o Menino", escultura em prata R
193 "Barco rabelo", séc. XX € 550,00
194 Placa, madrepérola relevada "Senhora", séc. XX € 60,00
195 "Caravela - Santa Maria", escultura em prata € 380,00
196 "Caravela", escultura em prata filigranada € 80,00
197 "Caravela", escultura em prata filigranada € 500,00
198 Jarro, cristal com aro e tampa em prata, séc. XX € 260,00
199 Galheteiro, galhetas em cristal, suporte em prata € 520,00
200 Par de jarras prata, séc. XX € 120,00
201 Par de jarras, vidro com suporte em prata € 90,00
202 Fruteiro "menina" Arte Nova, séc. XIX/XX € 260,00
203 Jarro, vidro com aplicações em prata, séc. XIX/XX R
204 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Flor Agreste" € 100,00
205 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
206 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Caím" € 260,00
207 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Isabel" € 50,00
208 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 260,00
209 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Menino abandonado" € 80,00
210 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
211 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
212 "Soares dos Reis", placa relevada em gesso R
213 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
214 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Viúva" R
215 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 620,00
216 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 300,00
217 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 200,00
218 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
219 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Isabel" € 450,00



220 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Isabel" € 110,00
221 "Pasteur", escultura em bronze, séc. XIX/XX R
222 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
223 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Isabel" R
224 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Raquel" € 400,00
225 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
226 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 400,00
227 JOSÉ CABRAL ANTUNES - 1916-1986 € 150,00
228 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Menino abandonado" R
229 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Flor Agreste" € 350,00
230 "Pasteur", escultura em bronze, séc. XIX/XX R
231 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 680,00
232 SOARES DOS REIS - 1847-1889. escultura em bronze R
233 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Isabel" R
234 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Caím" R
235 "Busto de bébé", escultura em gesso patinado R
236 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
237 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 160,00
238 COSTA MOTA SOBRINHO - 1877-1956 € 160,00
239 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Menino abandonado" € 200,00
240 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
241 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
242 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
243 SOARES DOS REIS - 1847-1889 R
244 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 250,00
245 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 300,00
246 "Dois meninos debaixo do casaco", séc. XIX/XX € 280,00
247 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 280,00
248 JOSÉ JOAQUIM TEIXEIRA LOPES - 1837-1918 € 400,00
249 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Cristo crucificado" R
250 JOAQUIM GONÇALVES - SÉC. XIX/XX € 380,00
251 FRANÇA - SÉC. XX, "Cristo crucificado" R
252 ANTÓNIO CLARO - SÉC. XX, placa em bronze € 120,00
253 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Caím" R
254 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
255 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 900,00
256 POSSIDÓNIO DA SILVA ALVES BRANDÃO - SÉC. XIX R
257 "Música", placa relevada em gesso, séc. XIX/XX R
258 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Caridade" € 300,00
259 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Pietà" R
260 RODOLFO PINTO DO COUTO - 18??-1945 R
261 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Mendigos" R
262 HENRIQUE MOREIRA - 1890 - 19??, "Dando de mamar" R
263 AVELINO BELLO - SÉC. XX € 650,00
264 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Grupo de velhos" € 380,00
265 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
266 JOSÉ CABRAL ANTUNES - 1916-1986 R
267 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "A História" € 240,00
268 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 200,00
269 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 120,00
270 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Anciã e cão" R
271 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Morte de Adónis" R
272 "Néné", escultura em terracota policromada R
273 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 R
274 "Busto de camponesa", séc. XIX R



275 "Menino com livros", séc. XX € 300,00
276 ANTÓNIO CLARO - SÉC. XX, "Varina" R
277 "Filho Pródigo", escultura em terracota R
278 J. PALÁCIOS - SÉC. XIX/XX, "Casal" R
279 "Música", placa relevada em gesso, séc. XIX/XX R
280 JOSÉ JOAQUIM TEIXEIRA LOPES - 1837-1918. "Mendigo" R
281 "Menino de mãos nos bolsos", séc. XX R
282 "Rei D. Carlos caçador ?", séc. XIX/XX € 400,00
283 "Arrependimento de São Pedro", séc. XIX € 120,00
284 "Santa", escultura em terracota policromada € 120,00
285 "Homem de cartola", séc. XIX € 320,00
286 "Frade", escultura em terracota policromada € 160,00
287 SOARES DOS REIS - 1847-1889. "Cristo crucificado" R
288 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942. "Beethoven" R
289 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 € 200,00
290 "Busto de Guerra Junqueiro", placa em bronze € 120,00
301 Prato, faiança da Fábrica da Torrinha, séc. XX € 450,00
302 Prato, faiança da Fábrica de Constância - Lisboa € 180,00
303 Prato, séc. XX € 200,00
304 Prato, faiança da Fábrica de Valentes - Devesas € 220,00
305 Prato, faiança das Olarias de Alcobaça, Lda. € 170,00
306 Prato, faiança, séc. XX € 60,00
307 Taça, faiança, séc. XIX R
308 Penico, faiança, séc. XIX € 60,00
309 Taça, faiança, séc. XIX R
310 Travessa oitavada, faiança de Coimbra, séc. XX € 100,00
311 Prato decorativo, faiança da Fábrica da Fonte Nova € 80,00
312 Bacia de barba, faiança, séc. XIX € 250,00
313 Par de pratos, faiança, séc. XIX R
314 Jarro e bacia, faiança, séc. XIX R
315 Taça, faiança, séc. XIX € 60,00
316 Pote com tampa, séc. XX € 120,00
317 Prato recortado de grandes dimensões, séc. XX € 120,00
318 Pote com tampa, faiança da Fábrica de Battistini € 350,00
319 Jarro, loiça pó de pedra da Fábrica do Carvalhinho € 100,00
320 Caixa redonda de pequenas dimensões, séc. XX € 40,00
321 Pote com tampa, faiança de Coimbra, séc. XIX/XX R
322 Prato recortado de grandes dimensões, séc. XX € 120,00
323 Caixa redonda de grandes dimensões, séc. XX R
324 Prato de grandes dimensões, séc. XX € 120,00
325 Prato, faiança da Fábrica do Cavaco - Gaia € 400,00
326 Moringue, faiança da Fábrica da Fonte Nova € 350,00
327 Prato, faiança da Fábrica do Cavaco - Gaia € 380,00
328 Prato, loiça pó de pedra, séc. XIX € 40,00
329 Travessa oval, faiança R
330 Prato, loiça pó de pedra da Fábrica de Massarelos € 20,00
331 Prato, faiança da Fábrica de Valentes - Devesas € 80,00
332 Prato de aperitivos, faiança da Fábrica do Cavaco € 90,00
333 Prato recortado, séc. XX € 300,00
334 Prato de grandes dimensões, séc. XIX R
335 Placa, séc. XIX € 180,00
336 Prato de grandes dimensões, séc. XX € 120,00
337 Prato de grandes dimensões, séc. XIX/XX R
338 Bilha com prato e púcaro, séc. XX € 200,00
339 Prato de grandes dimensões, séc. XX R



340 Jarra facetada, faiança da Fábrica de Fonte Nova R
341 Vaso com base, faiança da Fábrica das Devesas € 120,00
342 Jarro, faiança da Fábrica de Valentes - Devesas € 160,00
343 Prato de grandes dimensões, faiança de Coimbra € 200,00
344 Moringue € 380,00
345 Prato de grandes dimensões, séc. XX € 350,00
346 "Estações do Ano", séc. XX € 620,00
347 "Estações do Ano", séc. XX R
348 Candeeiro, séc. XX € 100,00
349 Par de cachepots, séc. XX € 200,00
350 Cachepot, faiança da Fábrica do Senhor do Além € 130,00
351 Prato, faiança, séc. XIX/XX R
352 Prato de grandes dimensões, séc. XX € 850,00
353 Prato, faiança, séc. XIX R
354 Prato de grandes dimensões, séc. XX € 750,00
355 Jarro, faiança, séc. XIX € 220,00
356 Prato, faiança, séc. XIX R
357 Bule, faiança de Viana, séc. XIX R
358 Galheteiro, faiança da Fábrica de Cavaco € 160,00
359 Tinteiro "coração", séc. XX R
360 Galheteiro, faiança da Fábrica de Cavaco € 220,00
361 Cantil em forma de bóia, faiança, séc. XIX R
362 "Carranca de velha", séc. XIX/XX € 160,00
363 Prato, faiança, séc. XIX/XX € 10,00
364 Jarro "homem sentado", faiança, séc. XX R
365 Prato, faiança, séc. XIX € 750,00
366 Jarro "Cavalheiro de cartola", faiança, séc. XIX € 520,00
367 Prato, faiança da Fábrica de Miragaia, séc. XIX € 480,00
368 Perfumador estilo rocaille, séc. XX R
369 Prato, faiança, séc. XIX € 160,00
370 Jarra, faiança, séc. XIX € 110,00
371 Bule, faiança, séc. XIX R
372 Jarro "homem", faiança da Fábrica da Torrinha € 350,00
373 Prato de grandes dimensões, faiança, séc. XIX € 350,00
374 Prato, faiança, séc. XVII/XVIII R
375 Prato, faiança, séc. XIX R
376 Prato, faiança, séc. XIX R
377 Prato coberto, faiança da Fábrica do Cavaquinho R
378 Prato, faiança, séc. XIX € 120,00
379 Bilha de segredo, faiança, séc. XIX € 1.450,00

379A Prato de grandes dimensões, séc. XX R
380 "Última Ceia", placa relevada em faiança, séc. XIX € 4.500,00
381 ROSA RAMALHO - 1888-19??, "Animal de seis patas" € 160,00
382 Apito "engomadeira", barro pintado, séc. XX € 70,00
383 Apito "macaca", barro pintado, séc. XX R
384 Apito "junta de bois", barro pintado, séc. XX R
385 Apito "mexicano a cavalo", barro pintado, séc. XX € 80,00
386 Apito "dois músicos", barro pintado, séc. XX R
387 "Macaco e cesta", placa de suspensão faiança R
388 ROSA RAMALHO - 1888-19?? € 720,00
389 Tinteiro "rosa", faiança, séc. XIX R
390 "O Sermão da Comenda", séc. XX € 380,00
391 Apito "junta de bois", barro pintado, séc. XX € 20,00
392 Apito "porca", barro pintado, séc. XX R
393 Tinteiro "ânfora", faiança, séc. XIX R



394 Paliteiro "homem com barril", faiança, séc. XIX € 380,00
395 Escarrador, faiança, séc. XIX/XX € 30,00
396 Garrafa "senhora", faiança, séc. XIX R
397 Par de paliteiros "Menino" e "Menina", faiança € 300,00
398 Jarra, faiança, séc. XIX € 80,00
399 Caixa "Pata", séc. XIX € 250,00
400 Cafeteira, faiança, séc. XIX € 120,00
401 Paliteiro "pastor e coelho", faiança, séc. XIX R
402 "Coluna de canas", faiança da Fábrica das Devesas € 400,00
403 Bengaleiro, faiança da Fábrica do Senhor do Além R
404 Bengaleiro, faiança da Fábrica do Senhor do Além R
405 "Petiz urinando", séc. XIX € 700,00
406 Par de jarrões, séc. XIX R
407 "Busto de Luís de Camões", séc. XIX € 1.700,00
408 "Busto de Almeida Garrett", séc. XIX € 800,00
409 Par de pináculos "pinhas", séc. XIX € 2.200,00
410 Jarrão, faiança da Fábrica da Torrinha € 600,00
411 "Busto de D. Pedro V", séc. XIX € 600,00
412 Armário livreiro, casquinha, séc. XIX R
413 Cómoda, séc. XIX/XX R
414 Cómoda, nogueira com tampo em castanho, séc. XVIII R
415 JOSÉ DIAS SANCHES - 1903-1972. óleo sobre tela R
416 ISABELINO - NASC. 1924. "Porto - Rua Escura" R
417 ANTÓNIO FERNANDES - NASC. 1911. "Trecho do Porto" R
418 ANTÓNIO MENDES DA SILVA - NASC. 1903 R
419 TOM - TOMÁS DE MELO - 1906-1990 R
420 ALBUQUERQUE MENDES - NASC. 1953 € 800,00
421 ISABELINO - NASC. 1924. "Porto - Ribeira" R
422 GUILHERME CAMARINHA - 1912-1994 R
423 ALBINO JOSÉ MOREIRA - 1895-1995 R
424 ALBUQUERQUE MENDES - NASC. 1953. "Correio da Baía" € 2.000,00
425 ALBUQUERQUE MENDES - NASC. 1953 € 1.000,00
426 ALBUQUERQUE MENDES - NASC. 1953 € 800,00
427 ISABELINO - NASC. 1924. óleo sobre tela R
428 ISABELINO - NASC. 1924. "O Preso Político" R
429 ALBINO JOSÉ MOREIRA - 1895-1995 R
430 LUÍS ALBERTO - SÉC. XX, "Jardim" € 300,00
431 ANTÓNIO MENDES DA SILVA - NASC. 1903 R
432 PEDRO OLAIO - 1903 - 19??, óleo sobre platex € 260,00
433 ANTÓNIO MENDES DA SILVA - NASC. 1903. "Nocturno" R
434 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 R
435 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975. "Beja - Igreja" € 420,00
436 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905. "Figuras" € 1.000,00
437 ALVES DE SÁ - 1878-1982. "Fragatas no Tejo" € 700,00
438 ANTÓNIO MENDES DA SILVA - NASC. 1903 € 260,00
439 A. ALEXANDRE - SÉC. XIX/XX, óleo sobre cartão R
440 ANTÓNIO MENDES DA SILVA - NASC. 1903 € 200,00
441 "Natureza morta - cesta com frutos", séc. XX € 320,00
442 JOSÉ DIAS SANCHES - 1903-1972. "Arbustos" R
443 ANTÓNIO CRUZ - NASC. 1907. "Leixões" € 500,00
444 PAULO GAMA - NASC. 1905. "Lavadeiras" € 320,00
445 ANTÓNIO CRUZ - NASC. 1907. "Barcos na praia" € 400,00
446 Jarra, barro vidrado, séc. XIX R
447 Jarra "três ânforas", barro vidrado, séc. XX € 80,00
448 Jarro em forma de odre, barro vidrado, séc. XX € 380,00



449 Jarra, barro vidrado, séc. XX R
450 Jarra, barro vidrado, séc. XX € 150,00
451 Jarro com tampa, barro vidrado, séc. XX R
452 "Saco com figos", barro vidrado, séc. XIX € 420,00
453 Cantil, barro vidrado, 1890 € 200,00
454 Jarro com tampa, barro vidrado, séc. XIX/XX R
455 Jarra, barro vidrado, séc. XX € 520,00
456 Bule "pato", barro vidrado, séc. XIX/XX € 80,00
457 Vasilha de aguardente "homem sentado em pipa" € 550,00
458 Bule "macaco e cobra", barro vidrado, séc. XIX € 120,00
459 Jarra com duas asas, barro vidrado, séc. XIX € 200,00
460 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX € 620,00
461 Bilha de segredo, barro vidrado, séc. XIX € 350,00
462 Porta-cartas, barro vidrado, séc. XX € 80,00
463 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 400,00
464 Tinteiro "Zé Povinho", barro vidrado, séc. XIX/XX € 110,00
465 "Homem a cag...", escultura em barro vidrado € 50,00
466 Caixa "Zé Povinho", barro vidrado, séc. XIX/XX R
467 Tinteiro "Zé Povinho fazendo manguito", séc. XX € 220,00
468 "Zé das Papas", escultura barro vidrado, séc. XX € 50,00
469 "Zé das papas", escultura em barro vidrado € 90,00
470 "Zé Povinho no bacio", escultura em barro vidrado € 80,00
471 Paliteiro "Zé Povinho deitado", barro vidrado € 320,00
472 Dois cinzeiros "Zé Povinho no bacio", séc. XX € 60,00
473 "Marechal Carmona", escultura em barro vidrado € 350,00
474 "Marítimo", figura de movimento em barro vidrado € 1.450,00
475 "Saloio rindo", escultura em barro vidrado € 580,00
476 "Vendedora de fruta", escultura em barro vidrado € 350,00
477 "Sacristão", figura de movimento em barro vidrado € 400,00
478 "Fazendo o manguito", escultura em barro vidrado € 240,00
479 "Homem de capote e caneca", séc. XX € 280,00
480 "Saloia", escultura em barro vidrado, séc. XX € 580,00
481 "Hitler enforcado", escultura em barro vidrado € 420,00
482 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX R
483 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 120,00
484 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 620,00
485 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 500,00
486 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX/XX € 850,00
487 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 200,00
488 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 450,00
489 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX R
490 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX/XX € 160,00
491 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 1.800,00
492 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX € 2.700,00
493 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 750,00
494 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX € 950,00
495 Caixa "Ora Toma", barro vidrado, séc. XIX € 200,00
496 Caixa "Maria da Paciência", barro vidrado, séc. XX € 420,00
497 Caixa com tampa "caricatura de homem", séc. XIX € 600,00
498 "À procura do badalo", escultura em barro vidrado € 60,00
499 Escarrador "saco de dinheiro", barro vidrado € 350,00
500 Tinteiro "Zé e Maria rindo", barro vidrado € 550,00
501 Tinteiro "Juíz lendo sentença", barro vidrado € 520,00
502 Tinteiro "botas, manta e barrete de campino" € 580,00
503 "Cabeça de Maria Paciência", séc. XIX/XX € 140,00



504 "Busto de mulher cega", barro vidrado, séc. XX € 1.600,00
505 Par de cachepots, barro vidrado, séc. XX € 480,00
506 Busto do "Pae Paulino", barro vidrado, séc. XIX € 2.500,00
507 Jarro, barro vidrado, séc. XIX/XX € 160,00
508 Jarro "pipa", barro vidrado, séc. XX R
509 Jarro "tronco", barro vidrado, séc. XIX € 200,00
510 Caneca com tampa, barro vidrado, séc. XX R
511 Jarro "frade/lagarto", barro vidrado, séc. XIX/XX R
512 Moringue, barro vidrado, séc. XX R
513 Jarro, barro vidrado, séc. XX € 150,00
514 Moringue, barro vidrado, séc. XX R
515 Jarro com tampa, barro vidrado, séc. XX R
516 Jarra - cabaça, barro vidrado, séc. XX € 1.350,00
517 Cachepot de inspiração Renascentista, séc. XX € 1.100,00
518 Jarrão, barro vidrado, séc. XIX R
519 Caixa de charutos "abade com mosca", barro € 240,00
520 Mealheiro "cabeça de frade com mosca", séc. XX € 110,00
521 "Milagre das Bilhas", séc. XX € 680,00
522 Tinteiro "cabeça de frade com mosca", séc. XIX € 110,00
523 Tinteiro "cabeça de frade com mosca", séc. XIX € 110,00
524 Mealheiro "Cabeça de Agiota", barro vidrado € 160,00
525 "Cara de Maria Paciência", placa em barro vidrado € 280,00
526 Pandeireta, barro vidrado, séc. XIX € 380,00
527 Mealheiro "Cabeça de Agiota", barro vidrado € 160,00
528 Jarro , barro esmaltado, séc. XIX € 800,00
529 "Rã", escultura de suspensão em barro vidrado € 850,00
530 Jarro "mulher tribal", barro vidrado, séc. XX € 220,00
531 Escarrador JOHN BULL, barro vidrado, séc. XIX R
532 "Dois porcos", escultura em barro vidrado, séc. XX € 80,00
533 Cinzeiro "três macacos", barro vidrado, séc. XX R
534 Moldura, terracota, séc. XIX € 320,00
535 "Bota velha com rato", escultura em barro vidrado € 220,00
536 "Cesto de figos com macaco", séc. XIX € 220,00
537 "Bota" e "cesta", duas esculturas em barro vidrado € 60,00
538 "Chinelo com rato", escultura em barro vidrado € 450,00
539 "Chinelo com rato", escultura em barro vidrado € 580,00
540 "Pires com azeitonas", barro vidrado, séc. XIX R
541 "Touro", vasilha de aguardente em barro vidrado € 520,00
542 "Touro", escultura em barro vidrado , séc. XIX € 450,00
543 Bule, barro vidrado, séc. XIX R
544 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX/XX € 120,00
545 Par de bases "três golfinhos", barro vidrado € 160,00
546 Fruteiro, barro vidrado, séc. XX € 320,00
547 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XIX/XX R
548 Jarro "tronco" com tampa, barro vidrado, séc. XX R
549 "Cacho de bananas", barro vidrado, séc. XIX/XX € 320,00
550 Travessa, barro vidrado, séc. XX € 120,00
551 Travessa, barro vidrado, séc. XIX/XX € 120,00
552 "Cavalo", escultura em barro, séc. XX € 320,00
553 Cachepot com base, barro vidrado, séc. XIX R
554 "Cão sentado", escultura em barro vidrado, séc. XX € 500,00
555 Escarrador "sapo", barro vidrado, séc. XX € 600,00
556 "Vaca e cria", escultura em barro, séc. XX € 360,00
557 Escarrador com tampa "gato e rato" R
558 Jarra "Busto de velho", escultura em barro vidrado R



559 Jarra "vassoura", barro vidrado, séc. XIX/XX € 170,00
560 Jarra "vassoura" de pequenas dimensões, séc. XX € 80,00
561 Jarra "Lisboa", barro vidrado, séc. XX € 150,00
562 Par de jarras "vassoura", barro vidrado € 420,00
563 Jarro, barro vidrado, séc. XX € 160,00
564 Travessa, barro vidrado, séc. XIX R
565 Terrina, barro vidrado, séc. XIX R
566 Prato decorativo, barro vidrado, séc. XX € 120,00
567 Mísula, barro vidrado, séc. XIX € 320,00
568 "Dançarinos", par de esculturas em terracota € 240,00
569 Azulejo de padrão, barro vidrado, séc. XX R
570 "Cão caçando coelho", escultura em barro vidrado € 580,00
571 "Peixe", escultura de suspensão em barro vidrado € 500,00
572 Paliteiro "elefante", barro vidrado, séc. XIX R
573 "Andorinha e ninho", séc. XX € 120,00
574 "Tartaruga", séc. XIX/XX € 650,00
575 "Ratos e bilha", escultura em barro vidrado € 420,00
576 Covilhete "folha", barro vidrado, séc. XIX/XX € 300,00
577 Par de jarras, barro vidrado, séc. XIX/XX R
578 Jarro com tampa, barro vidrado, séc. XX R
579 Recipiente, barro vidrado, séc. XIX R
580 Cantil, barro vidrado, séc. XIX € 350,00
581 Jarro "mulher tribal", barro vidrado, séc. XX R
582 "Figura masculina", séc. XX 2ª met. € 80,00
583 "Varina", escultura em barro parcialmente vidrado € 80,00
584 "Polícia Secreta", séc. XX 2ª met. € 100,00
585 "Mulher com cesta", séc. XX 2ª met. € 100,00
586 "Saloio", figura de movimento em barro vidrado € 100,00
587 "Saloia", figura de movimento em barro vidrado € 100,00
588 "Moço forcado", séc. XX 2ª met. € 260,00
589 "Ama das Caldas", séc. XX 2ª met. € 150,00
590 "Visconde de Faria", séc. XX 2ª met. € 100,00
591 "Churchill", escultura em barro vidrado, séc. XX € 420,00
592 "A Elegante"", séc. XX 2ª met. € 100,00
593 "Velha Maria", séc. XX 2ª met. € 130,00
594 "O Janota", figura de movimento em barro vidrado € 100,00
595 "Sacristão", figura de movimento em barro vidrado € 140,00
596 "Peixeira Ovarina", séc. XX 2ª met. € 100,00
597 "Polícia Civil", séc. XX 2ª met. € 140,00
598 "Gabão de Aveiro", séc. XX 2ª met. € 100,00
599 "Sacristão a tomar rapé", séc. XX € 20,00
600 "Pata", figura de movimento em barro vidrado € 80,00
601 "Conselheiro João Franco", séc. XX 2ª met. € 320,00
602 "Polícia sinaleiro", séc. XX 2ª met. € 280,00
603 "Marítimo", figura de movimento em barro vidrado € 200,00
604 "Zé Povinho", figura de movimento em barro vidrado € 180,00
605 "D. João I", escultura em barro vidrado, séc. XX € 520,00
606 MANUEL GUSTAVO BORDALO PINHEIRO - 1867-1920 € 1.800,00
607 barro vidrado, séc. XX 2ª met. € 60,00
608 Caneca, loiça da Fábrica de Sacavém, séc. XX € 120,00
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